主催:PR♥NET

プロネット IPOセミナー

企業成長と従業員の求心力を同時に高める!

IPOを成功させる 事業計画の描き方



1 1 2 0 余場

あいわ税理士法人 A会議室

JR/京浜急行「品川駅」 港南口より徒歩5分

- ●定 員/20名
- ●受講料/無料

<セミナー内容>

「事業計画書は俺の頭の中にある」。このような発言をされる社長が数多く見受けられます。これはある意味正しいのですが、IPOを実現し、成長する企業となるためには、その思いを形にし、社外または社内の人たちに理解してもらい、どれだけの協力者を得られるかがポイントとなります。今回はそのために必要な説得力を持つ事業ストーリーの組み立て方、予算策定プロセスについてまで明らかにします。また、管理をすることにより売上高・利益が増加する、いわゆる「第2の利益」を生む仕組みについて説明します。

<講師紹介>

株式会社アイ・コンセプト 代表取締役

鈴木 正士氏

1991年株式会社第一勧業銀行(現みずほ銀行)入行。その後株式会社光通信にて人事部、子会社のIPO支援に関わる。2001年株式会社アイ・コンセプトを設立。現在に至る。セミナー講師多数。著書に「IPO・内部統制の基礎と実務」(同文館出版)、「これですべてがわかる内部統制の実務」(中央経済社)「内部統制再考」(フジサンケイビジネスアイ連載)など

株式会社アイ・コンセプト **concept**

2001年5月設立。「貴社の経営企画室になります」をモットーに、単なるコンサルティングではなく、会社の側に立ち手を動かす実務支援を行っている。主な事業としてはIPO、内部統制構築・運用支援業務、関連して事業計画書作成(資金調達支援)、人事労務支援、フランチャイズ本部構築支援などを行う。手を動かす姿勢が評価され100社以上の支援実績。東京以外に、大阪、名古屋事務所で業務展開中。

http://www.i-concept.co.jp

<会場アクセス>



アクセスにつきましては、http://www.aiwa-tax.or.jp/もご覧ください。

プロネットのご紹介

私は、監査法人在職中、起業家輩出を目的としたEOY(Entrepreneur of the year Japan:アントレプレナー・オブ・ ザ・イヤー・ジャパン)の活動などを通じて、これからの日本経済が発展し、再び成長軌道に乗るためには、日本から 多くの起業家が輩出される必要があるということ、そのためには、起業家が輩出される社会基盤が必要であるという ことを痛感いたしました。

監査法人時代には、株式公開支援業務を含む様々な業務を通して起業家のサポートに携わって参りましたが、よ り深く、より広く、そして、より実践的なサポートをしたいとの思いで、起業家の成長をプロフェッショナルによるトータ ル支援サービスで支援する株式会社プロネットを立ち上げました。

株式会社プロネットは、様々な分野における真のプロフェッショナルたちを結集し、経営をトータルでサポートできる ネットワークを構築しております。

私たち、プロネットグループが、これからIPOを目指す成長企業の皆様の更なる成長の一助となり、日本経済の活 性化に貢献できることを切に願っております。

■ パートナー企業







あいわ税理士法人

税理士法人レコルテ

TMI総合法律事務所







社会保険労務士法人大野事務所

株式会社才口

株式会社アイ・コンセプト





株式会社サクセスサポート 司法書士和田宏幸事務所

■ 協賛企業

全記宝印刷





宝印刷㈱

㈱幕末

東洋ビジネスコンサルティング(株)

<お申し込み方法>

下記の参加申込書に必要事項をご記入の上、FAXでお送り頂くか弊社HP(<u>http://www.pronetwork.co.jp/</u>)よりお申 し込みください。開催日の1週間前を目途に、メールにて「受講票」をご送付致します。

<お申し込みに関するお問い合わせ先>

プロネットセミナー事務局(あいわ税理士法人内) 担当:松下

TEL: 03-5715-3316

FAX 03-5715-3318

※同業者・金融機関等の方については、受講をお断りする場合がございますので、ご了承ください。

ご紹介元がありましたら、会社名等をご記入ください。

PRONFT

高橋 廣司

1972年明治大学政治経済学部卒業、扶桑監査法人入所。中央監査

法人、新日本監査法人代表社員クライアントサービス本部監査統括

部事業推進室担当常務理事、同監査業務本部事業推進室室長な どを経て、2011年株式会社プロネットを設立。現在株式会社パルコ 社外取締役、株式会社サンセイランディック社外取締役。元日本ベ

ンチャー学会理事。

株式会社プロネット 代表取締役 公認会計士

会社名						
住所	- -	-				
TEL			FAX			
ご参加者		部署・お役職				
		お名前				
		E-mail (受講票送付のため必須)				

※ 本申込によってお知らせ頂いた個人情報につきましては、株式会社プロネット及びプロネットグループ各社が、当研修会の運営に関わる事務に利用させて頂くほか、今後のセミナー・各社が提供するサービス等のご案内を送付させて頂く目的以外には使用致しません。